
 

 

ACTA Nº 21-2021 SESIÓN ORDINARIA 1 
En la Parroquia Santa María del Toachi, Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas a los ocho días 2 
del mes de noviembre del dos mil veinte y uno, siendo las 10h00, se procede a la sesión ordinaria del 3 
Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Santa María del Toachi. Presidida 4 
por el Ing. Javier Masapanta, Presidente, actúa en calidad de Secretaria la Ing. Wendy Zambrano. 5 
PRESIDENTE: Saluda y agradece la presencia de los compañeros vocales. Señorita secretaria proceda 6 
a constatar el quórum respectivo. 7 
SECRETARIA: Buenos días compañeros procedo a firmar la asistencia y constatar el quórum 8 
correspondiente. Sr. Miguel Plaza, presente; Sr. Gonzalo Iza, presente; Ing. Paola Puco, presente; Sr. 9 
Juan Palate, presente. Señor Presidente contamos con el quórum reglamentario para dar inicio a la 10 
presente sesión. 11 
PRESIDENTE: Existiendo el quórum reglamentario, declaro instalada la presente sesión ordinaria. 12 
Señorita secretaria proceda a dar lectura a la convocatoria. 13 
SECRETARIA: De acuerdo al artículo 316 y 318, y en concordancia del artículo 70 literal c) del 14 
COOTAD; tengo a bien convocarlos a ustedes señores vocales, a la sesión ordinaria para el lunes de 08 15 
noviembre del 2021, a las 10H00, en el salón de actos del GAD Parroquial, en lo que se tratará el 16 
siguiente orden del día; 17 
Constatación del Quórum. 18 

1. Informe de gestión del señor presidente 19 
2. Conformación de la comisión ocasional por conmemorarse el decimonoveno aniversario de 20 

parroquialización de Santa María del Toachi. 21 
PRESIDENTE: Queda a consideración de ustedes compañeros la aprobación del presente orden del 22 
día. 23 
Sr. Juan Palate: Mociona que se apruebe el orden del día. Sr. Miguel Plaza apoya la moción. 24 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 25 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 26 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; 27 
Señor Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 28 
unanimidad, aprobar el orden del día tal como consta en la convocatoria de esta fecha, mediante 29 
RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-21-2021-11-08-01. 30 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al primer punto. SECRETARIA: Primero: 31 
Informe de gestión del señor presidente. 32 
PRESIDENTE: Compañeros a continuación expongo las actividades realizadas durante el mes de 33 
octubre. 03 de octubre.- con entregas de ayudas técnicas, sociales y sorteo de una bicicleta para los 34 
jóvenes, el día de hoy se hizo las inauguraciones de dos importantes obras para nuestra Parroquia como 35 
lo son: La Construcción de la Estación de Cuerpo de Bomberos, y Adoquinado de la calle Primeros 36 
Colonos. En los próximos días se empezarán los trabajos del Cerramiento del Cementerio y Cubierta de 37 
la cancha de uso múltiple. Además de todos los compromisos, que hoy se dieron en el Diálogo con la 38 
Comunidad, estaremos pendientes para que se cumplan.05 de octubre.- Gracias al Apoyo del GAD 39 
Municipal acompañados de la Sub Dirección de Tierras, el día de hoy se realizó la verificación e 40 
inspección para continuar y concluir la actualización de los Planos de los Recintos San Francisco de 41 
Asís y Corina de Parral. 06 de octubre.- Reunión junto a la Dirección del Ministerio de Transporte y 42 
Obras Públicas dando seguimiento al compromiso efectuado en fechas anteriores previo al inicio de 43 
Asfalto en Frío de diferentes calles de nuestra Parroquia. 07 de octubre.- En coordinación con la 44 
Tenencia Política y el Registro Civil el día de hoy se realizó la socialización sobre cedulación, 45 
renovación, inscripciones y todos los servicios que está entidad pública brinda Se comunicó que si de 46 
pronto hay usuarios no pudieron asistir y necesiten de estos servicios, deben registrarse en los próximos 47 
días para que obtengan el servicio en nuestro territorio. 11 de octubre.- Con mucha alegría y 48 
acompañados del Vice-prefecto Dr. Luis Lara, este día se tuvo el honor de inaugurar una nueva 49 
alcantarilla en el Ramal Las Boyas perteneciente al Recinto Fuerzas Unidas, que con el apoyo de la 50 
comunidad y gracias al trabajo articulado se ha hecho una realidad. 12 de octubre.- Gracias al trabajo 51 



 

 

articulado con el GAD Provincial y la comunidad quedaron inauguradas dos alcantarillas nuevas que 52 
servirán para que nuestros productores y comunidad tengan mejores condiciones de vida. 13 de 53 
octubre.- Gracias al trabajo articulado con el Gobierno Provincial en nuestra Parroquia se ejecuta el 54 
Proyecto Social Adulto Mayor. 14 de octubre.- Junto a los Técnicos Gobierno Municipal, Presidente de 55 
la junta de agua del recinto Corina Parral y líderes comunitarios realizamos la inspección para 56 
próximamente realizar la perforación de Pozos Profundos que dotarán de agua a este Recinto que por 57 
muchos años han pasado escases de agua. 15 de octubre.- Gracias al trabajo articulado con el Gobierno 58 
Provincial colocamos señaléticas informativas en todos los Recintos de nuestra Parroquia que servirán 59 
para propios y extraños. De esta manera damos identidad a todas nuestras comunidades aportando a 60 
desarrollo turístico. 18 de octubre.- Continuamos con los trabajos de mantenimiento vial gracias a la 61 
coordinación con el Gobierno Provincial nos encontramos realizando trabajos viales en el tramo del 62 
Recinto Bimbe del Toachi - Santa María del Toachi. 21 de octubre.- Con el acompañamiento de los 63 
señores Concejales y Vicealcaldesa del Cantón Santo Domingo damos inicio a la construcción de dos 64 
importantes obras (Techado tipo Coliseo y Cerramiento del Cementerio) en nuestro Centro Poblado. 65 
Con la Colocación de la Primera Piedra y junto a nuestra comunidad visualizamos estos trabajos que 66 
hace mucho tiempo se venía gestionando. 23 de octubre.- Es importante que nuestra querida Parroquia 67 
cuente con espacios en el que las familias disfruten de momentos de unión y tiempo de calidad, ante 68 
eso, gracias al Gobierno Provincial realizamos arreglos en las riveras del Río Damas formando el 69 
Malecón Ecológico que dará realce y fomentará el turismo en esta área pública que por mucho tiempo 70 
pasó abandonada. 26 de octubre.- Conducir con precaución gracias al apoyo del Gobierno Provincial 71 
continuamos con el Rebacheo en Asfalto caliente en esta ocasión los trabajos se realizan en el Recinto 72 
Fuerzas Unidas. 27 de octubre.- Reunión de trabajo con la Abogada Johana Núñez Prefecta de Santo 73 
Domingo de los Tsáchilas y los presidentes de las parroquias rurales con el objetivo de firmar los 74 
convenios para la entrega de Kits Agro productivos (pollitos Pío Pío y balanceado), con el proyecto de 75 
‘Fortalecimiento a la Soberanía Alimentaria’. 28 de octubre.- Con el apoyo del equipo Parroquial 76 
realizamos arreglos del puente Río Damas mejorando la entrada a nuestra Parroquia. 29 de octubre.- 77 
Asambleístas Parroquiales y líderes comunitarios de diferentes recintos fuimos atendidos en comisión 78 
por la Ab. Johana Núñez Prefecta de la Provincia para tratar temas de importancia de nuestra Parroquia. 79 
De esta manera dimos a conocer la emergencia vial en la que nos encontramos y la necesidad de 80 
disponer de un equipo caminero permanente en nuestro Territorio. 31 de octubre.- Por conmemorarse 81 
un año más de Provincialización nuestra Parroquia también fue parte de las festividades. Con una tarde 82 
y noche llena de programas festejamos a nuestra Provincia: Feria de Emprendimiento, encuentros 83 
deportivos, caritas pintadas, y lo que no podía faltar "Yo le canto a mi provincia" con las voces más 84 
reconocidas de nuestra querida Parroquia. Ese ha sido mi informe de gestión, de ante mano muchas 85 
gracias por su atención. 86 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al segundo punto. SECRETARIA: Segundo: 87 
Conformación de la comisión ocasional por conmemorarse el decimonoveno aniversario de 88 
parroquialización de Santa María del Toachi. Se explica que la comisión deberá ser integrada por un 89 
vocal que presida la comisión y dos vocales más que acompañen en la comisión. 90 
Sr. Miguel Plaza: Mociona que la comisión la presida el Sr. Juan Palate, para lo que el Sr. Gonzalo 91 
Iza apoya esta moción, por otro lado, la Ing. Paola Puco mociona que acompañen en la comisión el Sr. 92 
Gonzalo Iza y el Sr. Miguel Plaza, para lo que el Sr. Juan Palate apoya la moción. 93 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 94 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 95 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; 96 
Señor Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 97 
unanimidad, aprobar la conformación de la comisión ocasional por conmemorarse el decimonoveno 98 
aniversario de parroquialización de Santa María del Toachi de la siguiente manera: Sr. Juan Palate 99 
presidente de la comisión y le acompañan el Sr. Gonzalo Iza y el Sr. Miguel Plaza, mediante 100 
RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-21-2021-11-08-02. 101 



 

 

PRESIDENTE: Srta. Secretaria sírvase a dar lectura al siguiente punto. SECRETARIA: No hay más 102 
puntos señor presidente. PRESIDENTE: Sin más puntos a tratar doy por clausurada la presente sesión. 103 
Para mayor constancia firman la presente acta el Ing. Javier Masapanta Presidente del GAD Parroquial 104 
y la Ing. Wendy Zambrano Secretaria – Tesorera, que da fe de lo actuado.  105 
 106 
 107 
 108 

Ing. Javier Masapanta     Ing. Wendy Zambrano 109 
      PRESIDENTE             SECRETARIA-TESORERA 110 


